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Referat af
                      Ordinær generalforsamling nr. 13 i



Hedeboegnens Slægtsforsker Forening



Torsdag den 19. januar 2015 kl. 19.00

Formanden Birgit Larsen bød velkommen.

Der var mødt 27 medlemmer.

Punkt 1
Valg af dirigent


Aksel Kramer blev valgt som dirigent og erklærede generalforsamlingen


for lovlig ifølge vedtægterne

Punkt 2
Bestyrelsens beretning v/formanden


Formanden forelagde bestyrelsens beretning (vedlagt)


Beretningen godkendtes

(Birgit gjorde opmærksom på, at indholdet af foreningens bibliotek findes på vores hjemmeside)

Punkt 3
Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab (vedlagt)


Kassereren gennemgik regnskabet, der blev enstemmigt godkendt


(Wilfred foreslog, at man evt. søger Nordeafonden om tilskud til foreningen)

(Ole oplyste om, at der foruden det ”faste” årlige tilskud fra kommunen, kan søges om aktivitetspenge ved særlige større arrangementer 

Punkt 4
Behandling af indkomne forslag


Der var ingen indkomne forslag

Punkt 5
Fastsættelse af kontingent


Kassereren foreslog uændret kontingent


Kr. 150,- pr. medlem – kr. 200,- pr. ægtepar


Forslaget blev vedtaget


(Kontingentet skal være betalt inden 1. marts.)

Punkt 6
Valg til bestyrelsen:


Valg af kasserer
Arne Ole Mortensen blev genvalgt

Valg af 1 bestyrelses-
Ejner Stutemeyer blev valgt


medlem 

Punkt 7
Valg af redaktør af
Bjarne Larsen blev genvalgt


hjemmesiden

Punkt 8
Valg af suppleant til
Hans Henriksen blev valgt


bestyrelsen

Punkt 9
Valg af suppleant for
Flemming Nielsen blev genvalgt

redaktøren af hjemme-

siden

Punkt 10
Valg af revisor og
Wilfred Lykke og Bente Boberg blev genvalgt

revisorsuppleant

Punkt 11
Eventuelt

Der efterlyses ideer til arrangementer i efteråret
Bjarne foreslog at få Lars Spatzek til at holde foredrag om vores lokale arkiv

Referater for bestyrelsesmøder lægges fremover på hjemmesiden

Dirigenten takkede for god ro og orden

Aksel Kramer

Eva Wrobel

dirigent


referent
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Bestyrelsens beretning 2014


Velkommen til Hedeboegnens Slægtsforsker Forenings 13. generalforsamling. Vi er nu godt 11 år gamle, og det er jo ingen alder, så der er jo ikke noget at sige til at vi er så friske.

Vi synes vi har haft et godt slægtsforskerår, men på den anden side har vi også haft en stor sorg, da vi måtte sige farvel til Vagn, og det er jo uforståeligt, - men vi må tænke på det gode han har gjort for foreningen.

Men slægtsforskermæssigt har det været et godt år, og vi har fået lov at være her i lokalet til alle møder, selvom vi fik en lille forskrækkelse midt i året, hvor vi fik besked på, at det ikke var hver gang vi kunne være her, men efter at have snakket med flere i kommunen, fik vi at vide, at det var deres computer, der fandt lokaler til foreningerne, og den havde så foretrukket nogle andre foreningen frem for os, så det skulle vi ikke tage så tungt. Så fremover må vi jo tænke ”det er nok den computer”.

Nu vi er ved lokalet, så kan I måske huske hvor mange kvaler vi havde med internettet i foråret, og vi snakkede med alle, der kunne tænkes at kunne gøre en indsats for, at det kunne blive bedre, men uden held.
Til sidst skrev vi til borgmesteren og klagede vores nød, og om det er det, der har hjulpet, er jo ikke til at sige, men lidt inde i sommerferien, var der sket et lille mirakel, så nettet kunne trække ind til flere computere, og I har nok bemærket, at det (7 – 9  - 13) har kørt ret stabilt i efteråret.
Så lad os krydse fingre for, at det fortsætter, for kommunen har ikke penge til et nyt net til kulturhusene.

Men der sker jo også andre mærkelige ting her, for den fine projektor med tavle, som vi glædede os over sidste år, er jo pillet ned, så vi igen har den gamle, men med bedre højtalere, og det går jo ret fint, så vi skal nok ikke klage, kun undres.

I foråret blev vore foredrag klaret ved hjælp af bl.a. Bjarnes mobile internet, og det første foredrag var jo et foredrag om en temmelig uhyggelig sag, hvor Frank Bøgh fortalte om hvordan Dagmar Overby myrdede mindst 8 små børn, og han fortalte også om tiden og indstillingen i samfundet, som var anderledes end i dag.

Det andet forårsforedrag var da Pernille Sonne kom og fortalte om de nye ting, der var blevet lagt ind på ArkivalierOnline, så som nogle skifter, borgerlige vielser og familieretslige sager i Kbh. og nogle af dem var ikke helt ligetil, men vi håber der er nogen, der har fået et godt udbytte af foredraget.

Ud over foredragene har vi jo gennem hele året hørt ret mange indlæg hvor forskellige medlemmer har fortalt om mange spændende ting, og jeg kan næsten ikke fremhæve det ene for det andet, for det har alt sammen været rigtig spændende at høre.

Der var nogle medlemmer, der foreslog, at vi ikke skulle holde vinterferie i den uge hvor Medborgerhuset var lukket, så vi fik en aftale med Høje-Taastrup kirke om at vi måtte komme og besøge kirken, og Lars Spatzek fra Blåkilde kom og fortalte om kirken. Det var ret spændende at høre om den, og så fik vi en kop kaffe bagefter, og vi kunne stille spørgsmål.

Vi var ude af huset en gang mere, for i april var vi på kastellet, hvor vi fik en rundvisning. Det var en lidt kold, men fin dag, og vi travede rundt og så en masse både ude og inde – krudtkammer – gamle soldaterboliger – kirken og meget andet. . Det var en god rundvisning, og bagefter var der en flok, der blev sultne og fandt en rigtig gammel kælder beværtning, hvor de havde dejligt smørrebrød.

Efter afslutningen af forårssæsonen var vi en flok medlemmer, med aner på Fyn, der tog toget til Odense, og brugte hele dagen på arkivet der, og fandt forskellige interessante ting om anerne.  Det er jo ret nemt med en tur til Odense.

Efter en lang sommer, startede efterårssæsonen med de to frivillighedsdage i Taastrup og Hedehusene samt sensommerfesten på Blåkilde, og det er jo nogle dage, hvor man får snakket med en masse mennesker, og får gjort lidt opmærksom på foreningen.

I efterårs-sæsonen besøgte vi Greve museum, der havde udstillingen ”Skolen 200 år”, og det var jo både lærerigt og lidt nostalgisk, for vi er jo allerede selv kommet på museum

aVi havde også et par foredrag. Først fortalte Magne Lund om krigen 1864, eller nærmest om tilværelsen efter krigen, for invalide, enker og børn.
1864 er jo et interessant emne i år, og vi har nok alle sammen fået mere forståelse for den krig.

Erik Kann kom også på besøg og lærte os at finde ud af de gamle lægdsruller, der nu ligger på nettet. Det er jo en fornøjelse at høre ham fortælle, og han skal nok holde os vågne, så vi følger med, og ”forstår det hele.”

Vi har også været i gang med at se flere afsnit af TV-Midt Vests film ”Fra fæstebønder til verdensmænd”, og det er jo en film, hvor man kan blive klog på nordvestjyderne og studehandlen i tidligere tider.
Så har vi haft nogle hyggelige afslutninger både i sommer og til jul, og det er jo altid festligt.

Til slut vil vi gerne sige tak til alle for altid at være så positive og hjælpsomme
Også en stor tak til Arne Ole for at passe vores finanser, og til Bjarne for sit store arbejde med hjemmesiden og Forum, og for at du altid tager det roligt, når vi jager med dig.

Jeg bliver altid lidt flov når jeg ikke kan huske hvad et nyt medlem hedder, så det er godt vi har Jette og Bonnie til at sørge for, at man kan se hvad vi hedder, og det skal I have tak for fra os alle sammen.

Jette er også god til at holde styr på vores bibliotek, og tak for det. Men jeg er bange for, at der ikke er ret mange flittige lånere,  så jeg vil da lige gøre opmærksom på, at der måske kunne være nogle guldkorn her.

Vores dirigent skal også have tak for at holde orden på mødet, 

Og til slut vil jeg personligt gerne sige tak til bestyrelsen og Bjarne for nogle gode møder, og for jeres hjælpsomhed.

På bestyrelsens vegne

Birgit Larsen
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